

НА ТЕМЫ ДНЯ

А ВЫ ПРИНЯЛИ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА?

Подготовка к выборам в Верховный Совет ССРС. Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям вызывали в коллективах трудящихся новый трудовой подъем.

— Озnamенуем 18 марта успехами в выполнении планов! — заявляют орчане.

Первыми приняли на себя повышенные обязательства прокатчики и литейщики завода по обработке цветных металлов. Они взялись выполнить план первого квартала досрочно, ежемесячно справляясь с заданиями по номенклатуре, внедрить в производство не менее сорока пяти рационализаторских предложений с экономическим эффектом в пятнадцать тысяч рублей, снизить себестоимость продукции против плана.

Взяли на себя предвыборные обязательства металлурги никелевого комбината. Они наметили выпустить в первом квартале сверхплановой продукции на десятки тысяч рублей, внести в фонд семилетки большое количество никеля и кобальта сверх предусмотренного производственной программой. За счет повышения темпов ремонта основных металлургических агрегатов тут взялись закончить к 6 марта ремонт многоподовой печи, а к 23 февраля — электропечи № 3. В литейно-механическом цехе наметили к 12 марта закончить изготовление нестабильного оборудования для завода минеральной ваты.

Принятие таких обязательств — достойный пример всем. Этот почин должен быть подхвачен на каждом предприятии, на каждой стройке нашего города. Пусть всюду наметят конкретные рубежи, за достижение которых надо бороться в честь предстоящих выборов.

Вы приняли новые обязательства?

СПИСКИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В нашей стране создаются все условия для того, чтобы каждый гражданин, достигший восемнадцатилетнего возраста, мог выполнить гражданский долг — принять участие в выборах органов власти.

На большинстве избирательных участков города с помощью широ-

кого круга активистов быстро и организованно провели составление списков избирателей. В ходе этой работы представители общественности, привлеченные к этому делу, побывали в каждом доме, в каждой семье.

Однако для того, чтобы гарантировать включение в списки всех и правильную запись данных по каждому человеку, организуется проверка списков самими избирателями.

Многие комиссии сумели широко оповестить население о начавшейся проверке и в первый же день здесь побывали десятки избирателей. Но отдельные комиссии допускают в этом деле медлительность. Это можно сказать, например, о комиссиях в Старом городе, в поселке завода имени Чкалова и ряде других.

Проверка списков избирателей — важная составная часть организационно-технической подготовки к выборам в Верховный Совет ССРС. От ее постановки во многом зависит организованное проведение выборной кампании.

Вы развернули проверку списков, товарищи из избирательных комиссий?

Вы посетили свой участок, товарищи избиратели?

ДОВЕРЕННОЕ ЛИЦО

На окружном предвыборном совещании были избраны доверенные лица для агитации за кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета ССРС. Доверенными лицами выделены в Орске свыше 170 человек.

Сейчас для них настало время вплотную включиться в работу. Доверенные лица должны день за днем проявлять много инициативы в агитации за кандидатов блока коммунистов и беспартийных Б. Ф. Кулика и К. С. Москаленко, организуя эту работу как в стенах агитпунктов, так и непосредственно по месту жительства избирателей.

Доверенные лица смогут добиться успеха, если они будут действовать в тесном контакте с заведующими агитпунктами, с агитаторами, с избирательными комиссиями.

Агитация за кандидатов — дело первостепенной важности.

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

1-од издания 44-й

№ 41

Суббота, 17 февраля 1962 года

Цена 2 коп.



Завод имени Чкалова.
Старший оператор нефтепровода Ишимбай — Орск
Анатолий Семенович Глухов за работой.

Фото И. Гергеля.

ОБМЕН ПОСЛАНИЯМИ

между Н. С. Хрущевым, Дж. Кеннеди и Г. Макмилланом

Н. С. Хрущев пишет, что для переговоров по разоружению проделана определенная подготовительная работа. Впервые за всю их историю имеется довольно четкий наказ — одобренные Генеральной Ассамблей ООН основные принципы всеобщего и полного разоружения; в состав органа по разоружению вошли представители всех трех основных групп государств, существующих в мире социалистических, принадлежащих в военных блоках западных держав и нейтральных силах.

Называя эти моменты положительными, Н. С. Хрущев отмечает, что еще предстоит предпринять поистине богатырские усилия, чтобы переговоры принесли ожидаемые плоды.

Для этого достаточно сравнить советскую программу всеобщего и полного разоружения с другими выдвигавшимися на XVI сессии Генеральной Ассамблеи ООН предложениями, которые противопоставляются советской программе.

Н. С. Хрущев заявляет, что

также нужным заранее позаботиться о том, чтобы работа Комитета 18-ти не попала в извращенную колею и не была низведена в конечном счете до словотворений между чиновниками. По нашему мнению, пишет Председатель Совета Министров ССРС, сейчас важнее всего, чтобы Комитет взял мощный и правильный старт в своей работе. Он высказывает мнение, что положить такое начало надо тем, кто облечено наибольшим доверием народов и обладает всей широтой полномочий.

Руководствуясь этими соображениями, пишет Н. С. Хрущев, Советское правительство выдвигает предложение, чтобы начало работы Комитета 18-ти было положено главами правительств (государств) стран, представленных в нем. Быть может, продолжает глава Советского правительства, эта идея покажется и не совсем обычной, но она вполне оправдана величеством цели и условий, в которых начинает свою деятельность Комитет по разоружению.

КОЛЛЕКТИВ первого дробильно-агломерационного цеха никель-комбината достойно несет ударную трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет ССРС.

На загрузке руды, на смесителях и питателях, на выдаче агломерата ширится социалистическое соревнование. Его цель — увеличить среднесуточное производство продукции, поднять качество, снизить себестоимость.

За хорошими решениями следуют хорошие дела. Все бригады работают ритмично. Ежедневно перекрывают задания смены тт. Чурикова и Трофимова. С начала месяца они уже выдали сотни тонн сверхпланового агломерата.

— Больше материалов плавильному цеху! — с такой мыслью трудятся флюсовщики цеха. Впереди идет бригада, возглавляемая мастером тт. Архиповым. Подача шлаков, руды и смеси она ведет в высоком темпе.

Обязательства будут выполнены!

М. Ларионов,
спекальщик ДАЦ-1 никелькомбината.

СЛОВО МОЛОДЫХ РАБОЧИХ

В эти дни у рабочих нашего цеха приподнятое настроение, вызванное обращением Центрального Комитета КПСС к избирателям.

— Планы партии — наши планы, — говорят машиностроители. — Мы прилагаем все силы к тому, чтобы ускорить строительство коммунистического общества в нашей стране.

Мы недавно стали кандидатами

партии. И это наложило на нас еще большую ответственность. Чтобы оправдать высокое доверие, мы взяли обязательство: к открытию съезда комсомола завершить выполнение шести годовых норм семилетки.

Неожиданно сил, чтобы сдержать свое слово.

В. Чушкин, Е. Пренесецкий, токари цеха № 1. Южуралмашзавода.

ОТВЕЧАЮТ
ДЕЛАМИ

В феврале перед коллективом цеха стоят еще более важные задачи. Мы приложим все силы к тому, чтобы досрочно завершить программу этого месяца и притом с хорошими успехами к предстоящему дню выборов в Верховный Совет ССРС. В повседневной работе нужно брать пример с таких передовиков производства, как резчики Иван Кравченко и Егор Девеев, взявшись на себя обязательство — дать к концу семилетки не менее девяти годовых норм.

тат по разоружению министрами иностранных дел? — продолжает Н. С. Хрущев. Если быть последовательным, то, отправляясь от высказанных вами соображений, невозможно прийти к тому же самому предложению, которое выдвигает Советское правительство, а именно: начать работу Комитета на самом высоком уровне.

Работу Комитета на высшем уровне можно начать даже при условии, если не все главы правительств (государств), входящих в него, пожелают или смогут принять участие.

Могут конечно, найтись люди, пишет Н. С. Хрущев, которые поймут наше предложение начать так, что мол, Советский Союз, вновь ставит в порядок дня совещание в верхах, и научит рассуждать о том, существуют или не существуют сейчас условия для этого совещания. Хочу заранее пояснить, что в данном случае речь идет не о совещании в верхах, как его принято понимать, а об участии глав правительств в работе созданного ООН Комитета 18-ти и не о рассмотрении широкого круга международных вопросов, а о переговорах по одному конкретному вопросу — разоружению. Утверждать же, что не зорели условия для рассмотрения проблемы разоружения,

(Окончание на 4-й стр.)



Голосуйте за Бориса Федотовича Кулика — кандидата блока коммунистов и беспартийных!

Внимательный, отзывчивый человек

Депутатом Верховного Совета СССР должен быть не только передовой работник, задающий тон в движении народа вперед, но и внимательный, отзывчивый человек. Вот почему я от всей души проголосовал за выдвижение наших кандидатом Б. Ф. Кулика.

Борис Федотович, как и подобает руководителю-коммунисту, поддерживает все новое, передовое. Он живо интересуется развертыванием движения за коммунистический труд, помогая его участникам во внес-

рении рационализаторских предложений, направленных на достижение роста производительности труда, на экономию материалов и средств. Из года в год на заводе внедряется все больше технических новшеств, предложенных самими рабочими. Скажу о себе. Я выполнил с начала семилетки двенадцать годовых норм, а взялся выполнить до конца ее двадцать. Конечно, без применения новых приспособлений таких результатов добиться было бы невозможно.

П. Кухлевский, токарь Южуралмашзавода.

Он оправдает наше доверие

Южно-Уральский машиностроительный завод находится на передовой линии борьбы за досрочное выполнение семилетки. Из года в год он растет, осваивая новую совершенную продукцию, овладевая передовыми методами, позволяющими сокращать циклы производства оборудования для тяжелой индустрии. Многие заводы в нашей стране и за ее рубежами создаются при самом активном участии орских машиностроителей.

Вот почему мы гордимся тем, что кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Орскому избирательному округу № 265 на нынешних выборах выдвинут член нашего коллектива.

Главный инженер завода, лауреат Ленинской премии Борис Федотович Кулик достоин доверия народа.

Борис Федотович родился в 1924 году в семье крестьянина. Ему не было 18 лет, когда он пошел на фронт. Кулик принял участие во многих боях Великой Отечественной войны. В одном из боев он был тяжело ранен. Демобилизовавшись, недавний фронтовик взялся за учебу. Его приняли в Уральский политехнический институт имени Кирова, который был закончен уже в мирные дни, в январе 1949 года.

В том же году Кулик приехал на Южуралмашзавод. Вначале он работал рядовым инженером, затем начальником бюро прокатного оборудования, заместителем главного конструктора завода, а в 1959 году стал главным инженером.

Как и подобает специалисту-коммунисту, он проявил себя организатором борьбы за технический прогресс. Созданные нашим коллективом непрерывно-заготовочные стапы по своей производительности и по своим

техническим данным не имеют себе равных в мире. Один из таких становов тов. Кулик в числе других советских специалистов монтировал в Китайской Народной Республике. В настоящее время на заводе создается новый непрерывно-заготовочный стан, который по своей производительности мощнее ранее созданных в 1,8 раза. Такой стан будет давать проката сталью, сколько давала в целом вся металлургическая промышленность царской России. День за днем Б. Ф. Кулик участвует в этом важном деле. Вносит он свой вклад в подготовку производства к выпуску конвертеров для выплавки стали с кислородным дутьем сверху.

В прошлом году Б. Ф. Кулик был удостоен высокой награды — Ленинской премии. Коллектив воспринял это как большую оценку всего своего творческого труда.

Наш кандидат в депутаты — не только квалифицированный специалист, но и активный общественник.

Мы, машиностроители, рады тому, что выдвинут нам кандидатура наша, полную поддержку на предприятиях и в учреждениях избирательного округа, а окружная комиссия зарегистрировала Бориса Федотовича Кулика кандидатом в депутаты Совета Союза.

В своем обращении ко всем избирателям — рабочим и работникам, колхозникам и колхозницам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота — Центральный Комитет КПСС призывает выполнить свой гражданский долг: 18 марта избрать высший орган государственной власти нашей страны, отдать голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных.

Никто из нас не сомневается, что Б. Ф. Кулик будет избран в Верховный Совет, где сумеет принести немало пользы.

А. Власов, директор Южуралмашзавода.

Самая демократическая в мире

С чувством удовлетворения узнали строители Ново-Троицка о том, что главный инженер Южуралмашзавода, лауреат Ленинской премии Б. Ф. Кулик зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Наша советская избирательная система — самая демократическая в мире. У нас принимают участие в выборах все граждане, достигшие восемнадцати лет, независимо отрасовой и национальной принадлежности, социального положения, пола. Все трудящиеся у нас

равны в профессии — почетны.

Мы, строители, гордимся своим каждодневным делом. Размах работ становится все шире. Возьмем, к примеру, наш юный город Ново-Троицк. Только в четвертом году семилетки здесь предстоит ввести в строй действующий блокинг «1120», еще одну доменную печь, агломерационную фабрику, увеличить мощности теплозаводо-электроцентрали. А сколько будет построено новых жилых домов!

В своей работе мы видим наш вклад в общее дело созиания коммунизма. Будем же, как и призывают ЦК КПСС в своем обращении, и вперед отдавать все силы этому великому делу.

С. Орлова, инженер треста «Ново-Троицкий металлургический завод».

В обращении ЦК КПСС к избирателям говорится: «Теперь главное в деятельности всех государственных органов — повышение общественно-политической активности трудящихся, организаторская работа в массах, правильный подбор кадров, проверка и оценка их по практическим делам, контроль фактического выполнения заданий и решений партии и правительства». Наш кандидат Б. Ф. Кулик будет хорошим слугой народа.

Все силы — на пользу делу

На каком бы участке, на каком бы посту ни трудился советский человек, он старается, чтобы его вклад во всенародное дело строительства коммунизма был больше, весомее. Это замечательное качество патриота Родины в полной мере присуще члену нашего коллектива Борису Федотовичу Кулику.

Он принимал и принимает активное участие в создании перво-



БОРИС ФЕДОТОВИЧ КУЛИК

Будем голосовать за коммунизм

Заветной целью советского народа является построение коммунистического общества. За коммунизм будем голосовать мы на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР. Ради торжества коммунизма не поклонимся силам.

После прошлых выборов в Верховный Совет СССР минуло всего четыре года. А сделано много, очень много! У нас на никелевом комбинате введен в эксплуатацию новый бромально-агломерационный цех, сульфатный корпус цеха № 1, установки газоочистки Чугаевский рудник и ряд других крупных промышленных объектов. Это позволило увеличить выпуск продукции. Поднялась и производительность труда. Здесь рост превысил 17 процентов.

Но никто из нас не собирается довольство-

ваться достигнутым. В дни предвыборной кампании коллектив принял на себя повышенные обязательства. Они предусматривают улучшение всех показателей. Первым пунктом значится досрочное выполнение годового плана, выдача сверхплановой продукции на десятки тысяч рублей.

От всего сердца одобряю я выдвижение в Совет Союза Верховного Совета СССР Б. Ф. Кулика. Металлурги никелькомбината, находящиеся на передовой линии технического прогресса, высоко ценят труд творцов новых машин. Вот почему я не ошибусь, если скажу: за лауреата Ленинской премии Бориса Федотовича Кулика будем голосовать все, как один.

С. Шестериков,

агломератчик никелькомбината.

Только вперед!

гантаня черной металлургии на Южном Урале.

Одних валков горячего проката для рабочих клетей — с помощью их производится прокат листа из сплитов — Южуралмашзавод в течение прошлого года поставил нам более 1800 тонн. Изготовлено и отгружено большое количество оборудования для термического отделения стана «2800», для блокинга «1120», для аглопрессов и других ударных обектов Орско-Халиловского металлургического комбината.

В период, отделяющий нас от прошлых выборов в Верховный Совет СССР, комбинат стал предприятием с заключенным циклом производства. На территории его появились, стали действовать и новая домна, и новые мартены, и новый прокатный стан. Они дают продукцию для Родины. Аглопресс, увеличивающий мощности теплозаводо-электроцентрали. Всё это оборудование создается на основе новейших достижений науки и техники, с расчетом роста производительности и облегчения условий труда металлургов.

Мы благодарны инженерно-техническим работникам и рабочим Южно-Уральского машиностроительного завода. Когда проходило предвыборное собрание по выдвижению кандидатов в депутаты Совета Союза по Орскому избирательному округу № 265, трудающиеся нашего комбината с полным единодушием называли кандидатуру главного инженера Южуралмашзавода Бориса Федотовича Кулика.

как — одного из активных бойцов за технический прогресс, за вооружение растущей индустрии первоклассным оборудованием. Мы рады, что наша общая с машиностроителями кандидатура включается в избирательные бюллетени, которые 18 марта будут вручены каждому из избирателей Орска и Ново-Троицка. У меня и у моих товарищей твердое решение: отдать свои голоса за верного сына народа, талантливого специалиста-организатора, лауреата Ленинской премии Б. Ф. Кулика.

Широкие перспективы дальнейшего движения вперед открыты перед нашим великим народом. Я был делегатом ХХII партийного съезда, голосовал за принятие новой Программы КПСС, указывающей верный путь строительства коммунистического общества. Единодушное избрание в Верховный Совет СССР представителей, названных блоком коммунистов и беспартийных, является яркой демонстрацией патриотизма советских людей, их готовности сделать все для увеличения своего вклада в создание материально-технической базы коммунизма, для осуществления величественных предначертаний родной партии.

Н. Елифанцев, старший горновой доменного цеха Орско-Халиловского металлургического комбината.

В ОДНОМ СТРОЮ БОЙЦОВ СЕМИЛЕТКИ

РЕПОРТАЖ

Новая, пусковая

Новая домна Орского-Халиловского комбината — пусковой объект четвертого года семилетки. Многие предприятия нашего города выполняют сегодня срочные заказы для этого металлургического гиганта.

В их числе — завод металлоконструкций. Прежде чем начать работы по сборке кожуха доменной печи, здесь заранее тщательно изучались чертежи и документация, отрабатывались режимы сварки. Дело в том, что для основных конструкций будут впервые применяться низколегированная сталь, требующая подбора особых режимов электросварки.

Работы по новому заказу у нас начались недавно, — рассказывает директор завода Антон Иванович Кречетов, — а сделано уже немало. Так, например, начато изготовление конструкций горна газопроводов чистого и коксового газа, деталей подъемного лифта, площадок и лестниц, рамы копра. Весь коллектив завода охвачен сейчас единым желанием — досрочно закончить новый заказ металлургического комбината.

Конструкторский отдел — сердце завода. Сосредоточены, серьезны лица конструкторов. Каждый лист — этоузел или деталь рабочего проекта домны. Перед каждым свое задание, ясная цель и выполнить ее надо как можно скорее.

Дальний этап — участок разметки. Здесь трудится бригада коммунистического труда, возглавляемая Владимиром Масловым. В помещении тихо, нет того шума, который встречает в цехах. Да это и понятно — ведь основным инструмен-

тами разметчика являются чертежи, карандаш и мел. Ни одна деталь крупная или мелкая не минует быстрых рук разметчика.

Работа наша любит точность и внимательность, — объясняет бригадир. — Одна ошибка и вся партия деталей уйдет в брак.

Маслов показывает чертеж. Сейчас мы размечаем последние листы первого пояса горна домны. Другой уже полностью закончен и находится сейчас на обработке.

А вот и участок обработки. То, что до этого было на чертежах, здесь превращается в металлические конструкции. Большие, мощные вальцовочные машины придают листам нужную форму. Лист... другой... третий. Проходит через валки, они превращаются из прямых в полукруглые. Потом их поставят на стенд, соберут и отправят на место. Эти листы — кожух будущей домны. Несколько слов говорит Андреев:

Мы выполним задание!

Прямо у входа в цех расположена стенд, на котором будут собираться пояса новой домны. Диаметр ее более одиннадцати метров. Уже приведены все размеры и риски, определен центр, прихвачены сваркой конструкции.

Контрольная сборка... Она делается для того, чтобы монтажники, которые потом будут собирать домну, работали уверенно, зная, что все размеры и конструкции подогнаны точно. После того, как собирает первую и вторую очередь, — нижнюю часть отправят на комбинат, а на верхней начнут наращивать третий, затем четвертый — ярусы.

В разных местах цеха вспыхивают дуги электросварок, разбрасывая огненные дождь искры. Трешат автоматы. Это работают сварщики из бригад Прохорова, Гладникова и Бектикова. Гладкие, блестящие швы проочно скрепляют края газопроводов, балок, металлических конструкций здания колошникового устройства. Все это детали будущей домны. Результаты каждой бригады никогда не бывают ниже 110 процентов в смену.

Лозунг, висящий на здании завода управления, призывают: «Досрочно выполним заказы для доменной печи Орского-Халиловского металлургического комбината!». Именно это волнует сегодня весь коллектив завода металлоконструкций. Все бригады предприятия обязуются приложить свои силы и знания к тому, чтобы успешно выполнить почетный заказ.

Лозунг, висящий на здании завода управления, призывают: «Досрочно выполним заказы для доменной печи Орского-Халиловского металлургического комбината!». Именно это волнует сегодня весь коллектив завода металлоконструкций. Все бригады предприятия обязуются приложить свои силы и знания к тому, чтобы успешно выполнить почетный заказ.

Новая домна должна вступить в строй досрочно!

Р. Михайлов.

ЗА ВАМИ СЛОВО, ЗАКАЗЧИКИ!

нина изготавлила пятипанельный распределительный щит низкого напряжения для электроподстанции ОХМК.

Заказ был срочный. Электрик Николай Горнов, сварщик Дмитрий Федотов, слесари Сергей Калинин, Петр Почтаринский потрудились на совесть, стараясь на каждой операции выиграть хотя бы несколько минут. Распределительный щит был изготовлен на 5 дней раньше срока.

На это же время было запланировано и изготовление восемипанельного щита для насосной станции фекальных вод металлургического комбината. Но по вине заказчика задержкалась по-

стка оборудования. Не были вовремя доставлены рубильники, автоматы. Подходил уже к концу месяца, когда вся комплектующая аппаратура щитов была вручена на электрикам и слесарям бригад Щербенина и Пронина. Но, несмотря на сжатые сроки, и этот заказ был выполнен успешно.

Большие заказы ожидаются от Орского-Халиловского металлургического комбината в четвертом году семилетки. Но первые месяцы работы показали, что ново-троицкие металлурги, требуя от нас выполнения заказов, сами должны мер для этого не прини-

мают. Вот уже два месяца, как мы получили заказ на изготовление оборудования для подстанции скрапоразделочного цеха. Договор оформлен, но до сих пор мы не получили ни одного рубильника, ни одного счетчика.

Задержка комплектующих деталей отрицательно сказывается на темпах труда, мешает ритмичной работе цехов.

Пользуясь случаем, мы просим заместителя директора ОХМК по капитальному строительству тов. Мельникову улучшить снабжение нашего завода необходимым комплектующими и электрооборудованием.

Г. Виарновский, начальник технического отдела завода электромонтажных изде-

лий Советского Союза ко всем избирателям. В нем есть такие слова:

«ЕЩЕ ШИРЕ РАЗВЕРТЫВАЙТЕ ВСЕНАРОДНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ, ЕЩЕ НАСТОЙЧИВЕЕ ВНЕДРИТЕ В ПРОИЗВОДСТВО ДОСТИЖЕНИЯ НАУКИ И ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА, ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ РЕЗЕРВЫ, ДОБИВАЙТЕСЬ, ЧТОБЫ КАЖДОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ВЫПОЛНЯЛО И ПЕРЕВЫПОЛНЯЛО ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПЛАНЫ И СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА».

Этот призыв нашел горячий отклик у тружеников обоих городов. О том, как совместном труде они превращают в жизнь начертания партии, рассказывается на этой странице.

Хорошо работает на строительстве цеха металлоконструкций ЮУМЗ бригада плотников, которой руководит коммунист Анатолий Елгин. Бригаде присвоено звание коллектива коммунистического труда.

На снимке: (слева направо) Анатолий Елгин, плотник Алексей Золотов и Анатолий Ляшенко.

Фото Б. Клипиницера.



НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Дружба крепкая, деловая

У телефона начальник плавового отдела Орского-Халиловского металлургического комбината тов. Неминуцкий.

— Скажите, пожалуйста, какая связь поддерживается между ОХМК и предприятиями Орска?

— Об этом можно говорить много. Дело в том, что работа нашего комбината самым тесным образом связана с орскими предприятиями. Достаточно сказать, что с комбината в адрес ортага отгружаются пять видов продукции.

— Нельзя ли сказать, что именно?

— Пожалуйста. Например, Орский никелевый комбинат питается, если можно так выразиться, ново-троицким коксом. Каждый день сотни вагонов, груженных высококачественным коксом, а также коксовым мелочью, идут в адрес никелевиков. Одновременно для этого предприятия отгружаются тысячи тонн известняка, который добывается на Акермановском руднике нашего комбината.

— А куда еще идет ваша продукция, кроме никелькомбината?

— На самые различные предприятия. Как известно, не так давно на нашем металлургическом комбинате начал действовать мощный прокатный стан «2800». Он обеспечивает своей продукцией многих заказчиков, в том числе Южуралмашзавод. Машинисты нуждались в толстом листе. Теперь они его получают в достаточном количестве.

— Кроме того, — продолжает тов. Неминуцкий, — в Орске находят широкое применение такие продукты нашего комбината, как огнеупоры, шамотный кирпич, оgneупорная глина.

— Органе в свою очередь также поставляют комбинату свою продукцию?

— Да. Наиболее велика поддержка органа в деле сооружения новых промышленных объектов комбината. В строительстве таких цехов, как листопрокатный и блюминг, органе внесли особенно большой вклад. В настоящее время Орский завод металлоконструкций продолжает поставлять на ново-

стройки комбината большие партии своих изделий.

Большое количество продукции получают металлурги от орских машинистов. Это, как правило, машинное литье, мульды, сменное оборудование, запасные части и т. д. В то же время наши заказы выполняются и другое орское предприятие — завод по обработке цветных металлов. На исполнение пожаловалась не можем.

* * *

Еще один телефонный вызов. На этот раз трубку поднимает главный инженер Ново-Троицкого цементного завода тов. Маленко. Он рассказывает:

— Вас интересует, какая помощь оказывается с нашей стороны органам? Прямо можно сказать, помощь эта немалая. Посудите сами: ежемесячно для Орска отгружаются тысячи тонн цемента.

* * *

Последний разговор произошел с начальником Ново-Троицкого управления треста «Уралэлектромонтаж» тов. Чемерных. Он также рассказал намного интересного.

— Многие наши монтажники вправе себя считать органами, хотя живут они в Ново-Троицке. Почему? Потому что заняты они на сооружении промышленных объектов Орска. Сейчас здесь трудится более 100 квалифицированных специалистов своего дела. Один из участков, где начальником тов. Иванов, участвует в возведении объектов теплозаводов. Другой коллектива осуществлял большие работы на обектах никелькомбината.

* * *

... Крепкая, деловая дружба связывает тружеников двух городов. С каждым днем она крепнет, приносит все более отрадные плоды.

А. Нилин.

Орский рабочий

17 февраля 1962 г. 3 стр.

Обмен посланиями

между Н. С. Хрущевым, Дж. Кеннеди и Г. Макмилланом

(Окончание. Нач. на 1-й стр.).

может лишь тот, кто совсем не заинтересован в ее решении.

Не приходится, понятно, рассчитывать, что главам правительства удастся сразу же привести в Женеве такую работу, что останется только подписать договор о полном и всеобщем разоружении. Но даже если в результате их усилий будет дано правильное направление дальнейшим переговорам и намечено содержание такого договора, то это будет огромным сдвигом, чего давно ожидают народы. Думается, продолжает Н. С. Хрущев, что стоит, очень стоит предпринять такую попытку, которая, в случае ее удачи, на что искренне надеется правительство СССР, обещает произвести перелом в международных отношениях и приблизить человечество к осуществлению его вековой мечты о мире.

Напоминая, что нередко на уровне глав правительства ведутся переговоры о наращивании военных приготовлений, Н. С. Хрущев подчеркивает: «История не простила бы нам, если бы осталась упущенной».

возможность рассмотреть проблему разоружения в таком авторитетном форуме, как специально проведенная для этой цели встреча глав правительства 18-ти государств».

Соответствующие послания Н. С. Хрущева направлены и правительству всех других стран, представленных в Комитете 18-ти по разоружению.

Президент США Дж. Кеннеди и Премьер-Министр Великобритании Г. Макмиллан в своем послании к Председателю Совета Министров СССР Н. С. Хрущеву предлагают, чтобы в начале работы Комитета 18-ти по разоружению главы правительства (государств), стран — Соединенных Штатов, Англии и СССР были представлены своими министрами иностранных дел «в качестве символов важности». Президент США и Премьер-Министр Великобритании выражают готовность рассмотреть возможность встречи министров иностранных дел трех великих держав в Женеве перед открытием совещания «для согласования наших планов».

При новом дошкольном учреждении имеется большой присадебный участок, на котором еще осенью были посажены яблони и ягодные кустарники. Летом на участке будут разбиты цветочные клумбы, оборудованы площадки для игр.

Новые ясли-сад приняли первых 110 воспитанников. Они полностью укомплектованы воспитателями, среди которых почти каждый имеет специальное образование.

В ресторане Старого города шло пересмеяние. В зале в этот час собирались почти все офицантки и повара. И в этот момент стало известно, что ресторан будущий вручать переходящее Красное знамя.

Митинг был коротким. Подвели итоги. За четвертый квартал прошлого года план по товарообороту выполнен на 124,5 процента, по выпуску собственной продукции — на 117 процентов. В книге жалоб и предложений — одни благоприятные.

Отличные блюда готовили

Знамя в надежных руках

Недавно коллективу ресторана за достигнутые успехи присвоили высокое звание коллектива коммунистического труда.

Принимая знамя, директор ресторана П. Н. Бабинский и комиссар Нина Харламова от имени коллектива ресторана № 1 заверили, что удержат его в течение всего 1962 года и будут работать так, чтобы еще более удовлетворять запросы трудящихся.

Т. Каморин.

Малыши довольны

У малышей, проживающих в поселке Гудрон, большая радость. Коллектив строительного участка № 25 построил для них отличное двухэтажное здание, в котором разместились новые ясли-сад. Здание прекрасно отделано, в нем созданы все условия для организации работы с детьми.

При новом дошкольном учреждении имеется большой присадебный участок, на котором еще осенью были посажены яблони и ягодные кустарники. Летом на участке будут разбиты цветочные клумбы, оборудованы площадки для игр.

Новые ясли-сад приняли первых 110 воспитанников. Они полностью укомплектованы воспитателями, среди которых почти каждый имеет специальное образование.

Свой каток

У пионеров и учащихся школы № 40 есть теперь свой хороший каток. Им помогли сделать его шефы — работники Кругорожинского завода топенного щебня. За короткий срок они расчистили большую площадку, залили ее водой, устроили на ней горку. Теперь все свое свободное время мы проводим на катке.

Надеемся, что с наступлением лета шефы помогут нам оборудовать здесь и спортивную площадку.

А. Гордеев, В. Рыжков, В. Базарнов, В. Демин, А. Николаев, А. Иванов — пионеры школы № 40.

Орский щебеночный завод Куйбышевской железной дороги ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ машинистов экскаваторов, пом. машинистов экскаваторов, кочегаров котельной, слесарей по оборудованию, путевых рабочих (мужчин), машинистов и помощников машинистов тепловоза, электросварщиков.

Обращаться: Орский щебеночный завод, отдел кадров.

Южуралмашзавод СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу стаканчики всех специальностей, газосварщики, газорезчики, формовщики, обрубчики, стерженищики, стропальщики, грузчики.

Обращаться в отдел кадров завода ежедневно (кроме субботы) с 9 до 17 часов.

Орскому межрайонному магазину «Сельхозтехника» ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную работу шофера-крановщик с окладом 80 руб. лей в месяц.

Обращаться: Сенная гора, конторы магазина.

Анисимов Иван Васильевич, проживающий в Орске, ул. Ново-Сибирская, 22, кв. 16, возбуждается дело о расторжении брака с Ометовой Еленой Матвеевной, проживающей в Орске, ул. Ватутина, 16. Дело подлежит рассмотрению в районном суде г. Орска.

Кривоножкин Григорий Карпович, проживающий на ст. Орск, Домбаровское шоссе, 52, возбуждается дело о расторжении брака с Кривоножкой Кларой.

Дело подлежит рассмотрению народным судом г. Орска.

повара Анна Михайловна Петрова, Инна Ивановна Якимец и Ирина Ивановна Фот. Работают они с выдумкой, старанием.

Много хороших отзывов оставляют посетители ресторана о вежливых, расторопных официантках Марии, Баталовой, Розе Левченко, Зине Благодатовой.

Всегда чисто, уютно в зале. В этом заслуга техничек Лены Камышан, Лены Кондратенко и других.

Горком КПСС и городское отделение Общества по распространению политических и научных знаний 18 февраля проводят воскресные чтения КЛУБ МЯСКОКОМБИНАТА. Лекция «От государства диктатуры пролетариата к общено-родному государству».

Читает тов. Васильев — ст. преподаватель пединститута. Кинохроника «Горжество ленинского курса».

Начало в 2 часа дня. АГИТПУНКТ ПЕДИНСТИУТА. Лекция «Создание материально-технической базы коммунизма — главная экономическая задача партии и народа».

Читает тов. Гаитов — преподаватель пединститута, член Общества.

Кинохроника. Начало в 6 часов вечера.

СТРОИТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 25 СТ. ОРСК. Вечер молодежи Красный уголок общения. Лекция «Что такое частичность?».

Читает тов. Ивашкин — заместитель школы № 21, член Общества.

Начало в 8 часов вечера.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. Лекция «44-я годовщина Советской Армии».

Читает тов. Семенюк.

Кинофильм «Под знаменем Великого Октября».

Начало в 5 часов вечера.

ОБЩЕЖИТЕЛИ № 1 ТРЕСТА «ЖИЛСТРОЙ» (ул. Строителей, 1). Лекция «44-я годовщина Советской Армии».

Читает тов. Бурд.

Вечер художественной самодеятельности.

Начало в 7 часов вечера.

ПОПРАВКА

В газете «Орский рабочий» за 18 января в статье «Вниманию налогоплательщиков» в пятом и шестом абзацах допущены неточности. Эти абзацы следуют читать:

«Граждане, имеющие самостоятельный источник доходов от кустарно-ремесленных промыслов, частной практики, сдач в наем квартир и др., обязаны до 15 января 1962 года подать в горфинкогда заявления о доходах, по-лученных ими в 1961 году».

При подаче документов перечисленных лиц доходы до 1962 года заявления должны подаваться в пятидневный срок по истечении месяца с момента возникновения дохода».

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.



ТАЕТ ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА
В Доме культуры металлургов (Соцгород) — «Факир на час»

Начало спектакля в 7 часов вечера

* * *

Кинотеатр «Октябрь» — «Случайная встреча» (широкий экран). Начало сеансов в 5 час. 30 мин. ветера — «Вечера на хуторе близ Диканьки». Начало в 11, 1, 3, 7 и 9 час. вечера.

Кинотеатр «Пионер» — «Сашко» (утренние сеансы) — «Жди меня» (вечерние сеансы). В 9 часов 30 мин. — большая программа — «Жди меня», «Подвал Ленинграда».

Дом культуры железнодорожников — «Жизнь холостяка»

Дом культуры металлургов (пос. Никель) — «Дорогой мой человек»

Клуб «Серп и молот» — «За двумя зайчиками»

Клуб завода имени Чкалова — «Артист из Кохановки»

Дом культуры машиностроителей — «Чукой бумажник»

Дом культуры строителей — «Атаман ходор»

Клуб масокомбината — «Память сердца»

**

Кривоножкин Григорий Карпович, проживающий на ст. Орск, Домбаровское шоссе, 52, возбуждается дело о расторжении брака с Кривоножкой Кларой.

Дело подлежит рассмотрению в Орском городском суде.

**

г. ОРСК, СОВЕТСКАЯ, 84. Телефоны: редактор — 3-68, ответственный секретарь — 5-06, отделы: партийной жизни, промышленности, культуры и быта — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Заказ № 65. Тираж 13.000.

Наш адрес
и телефоны

Типография издательства «Орский рабочий»